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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 5ο Πανελλήνιο Κύπελλο Ιστιοπλοΐας Ανοικτής Θαλάσσης Διμελούς 

Πληρώματος (Double Handed) 2024   

Ένας συναρπαστικός ιστιοπλοϊκός μαραθώνιος  
 

Το Πανελλήνιο Κύπελλο Ιστιοπλοΐας Ανοικτής Θαλάσσης Διμελούς Πληρώματος 2024 (Double 
Handed) διοργανώθηκε για πέμπτη συνεχή χρονιά από το Ναυτικό Όμιλο ΣΕΑΝΑΤΚ σε συνεργασία με 
την Επιτροπή Ανοικτής Θαλάσσης της ΕΙΟ, το τριήμερο 5 έως 7 Οκτωβρίου.  
 
Ο συγκεκριμένος αγώνας, για σκάφη με πλήρωμα μόνο δύο ατόμων, είναι υψηλών προδιαγραφών 
και απαιτήσεων, καθώς τα πληρώματα δοκιμάζονται έντονα όχι μόνο για τις αγωνιστικές ιστιοπλοϊκές 
τους ικανότητες, αλλά και για τη ναυτοσύνη, την αντοχή, τη συνοχή και τη συνεργασία τους.  
 
Ο αγώνας περιλάμβανε μία ιστιοδρομία σε τεθλασμένη πορεία, εντός του ευρύτερου Σαρωνικού 
κόλπου, μέσης διάρκειας 30 ωρών περίπου και συνολικού μήκους 138 ναυτικών μιλίων, απόσταση 
σε ευθεία γραμμή, που φτάνει από Φάληρο μέχρι τα Χανιά! Στον αγώνα δήλωσαν συμμετοχή 20 σκάφη 
Ανοικτής Θαλάσσης, με έμπειρα και ικανά πληρώματα, από 12 διαφορετικούς Ναυτικούς Ομίλους.  
   
Η εκκίνηση δόθηκε το Σάββατο στις 13:00 ανοικτά της Μαρίνας Γλυφάδας, με άνεμο από νότιες 
διευθύνσεις σχετικά χαμηλής έντασης. Ο στόλος έπειτα από την εκκίνηση, ξεκίνησε τη μακρά διαδρομή 
των 6 σκελών, κατευθυνόμενος πρώτα στο Μόδι κοντά στον Πόρο. Ο καιρός έδειξε τις διαθέσεις του 
από νωρίς, καθώς ένα σχετικά απρόσμενο μπουρίνι συνάντησε το στόλο νωρίς το απόγευμα. Τα σκάφη, 
αφού ανταποκρίθηκαν με απόλυτη επιτυχία στη δυσκολία που τους έθεσε ο Αίολος, κατευθύνθηκαν 
μετά το Μόδι στον Αι-Γιώργη, ανοικτά του Σουνίου με υψηλές ταχύτητες, και στη συνέχεια ξεκίνησαν 
το πέρασμα από την «πόρτα» στη Βούλα στις δύο μετά τα μεσάνυχτα.  Ο επόμενος προορισμός ήταν 
πάλι το Μόδι και μετά το ξημέρωμα έβαλαν πλώρη για τη νησίδα Σταχτοροη δυτικά της Αίγινας. Ο 
άνεμος χαμήλωσε σε ένταση, και τα σκάφη ανέπτυξαν τις εξίσου σημαντικές ικανότητες πλεύσης σε 
μικρής έντασης και μεταβαλλόμενους ανέμους.   

Μετά το μεσημέρι της Κυριακής, τα πρώτα σκάφη εκμεταλλεύτηκαν τη μεσημεριανή αύρα και πέρασαν 
τη γραμμή τερματισμού στη Βούλα νωρίς το απόγευμα. Ο υπόλοιπος στόλος ακολούθησε, αναλόγως 
συνθηκών ανέμου, και το τελευταίο σκάφος τερμάτισε στις 3 περίπου τα ξημερώματα της Δευτέρας.  

Αξίζουν πολλά συγχαρητήρια στα πληρώματα όλων των σκαφών, τα οποία ανταπεξήλθαν με 
ασφάλεια στον απαιτητικό αυτόν αγώνα.   
 
Ευχαριστούμε ιδιαίτερα την Ελληνική Ιστιοπλοϊκή Ομοσπονδία και την Επιτροπή Ανοικτής Θάλασσας, 
τα στελέχη των επιτροπών, όπως και τους υποστηρικτές του αγώνα για τη συνδρομή τους.   
 
Πολλά μπράβο στα μέλη του Ομίλου μας που στελέχωσαν εθελοντικά τις επιτροπές συνεχούς 
παρακολούθησης του στόλου, μέρα και νύχτα, έτσι ώστε τα πληρώματα να αισθάνονται ασφάλεια.   
 
 Καλλιθέα 12.10.2024 
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Οι νικητές του 5ου Πανελληνίου Κυπέλλου Ιστιοπλοΐας Ανοικτής Θαλάσσης Διμελούς Πληρώματος 
(Double Handed) 2024  είναι: 
 
ΓΕΝΙΚΗ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ   

1η Θέση: AIOLIA (ΝΟΤΚ)  Σ. Παπαντωνίου – Ε. Οικονομοπούλου 

2η Θέση:  OPTIMUM 4 - LALIZAS PERFORMANCE TECHNOLOGIES (NO ΚΑΛΑΜΑΚΙΟΥ)  Π. Λιβάς – Β. Λιβάς 

3η Θέση: DAS BOOT (ΑΣΙΑΘ) Σπ. Σταματάς – Στ. Σταματάς 

 

Κατηγορία Double Handed 1: 

1η Θέση: AIOLIA (ΝΟΤΚ)  Σ. Παπαντωνίου – Ε. Οικονομοπούλου 

2η Θέση:  OPTIMUM 4 - LALIZAS PERFORMANCE TECHNOLOGIES (NO ΚΑΛΑΜΑΚΙΟΥ)  Π. Λιβάς – Β. Λιβάς 

3η Θέση:  AETHER (ΣΕΑΝΑΤΚ)  Γ. Πετράτος - Ε. Δελίδου  

 

Κατηγορία Double Handed 2: 

1η Θέση: DAS BOOT (ΑΣΙΑΘ)   Σπ. Σταματάς - Στ. Σταματάς 

2η Θέση: ASSANTE  (ΣΙΠ ΟΤΕ)  Μ. Κουέλης – Α. Γεωργιάδης 

3η Θέση: ΘΑΛΑΣΣΙΝΟΣ ΑΕΤΟΣ (NΑΟΕΦΚ)  Τ. Τούλας – Μ. Συράκας 

 

Κατηγορία Mixed Gender (Μικτού πληρώματος) 

1η Θέση: AIOLIA (ΝΟΤΚ)  Σ. Παπαντωνίου - Ε. Οικονομοπούλου 

2η Θέση:  AETHER (ΣΕΑΝΑΤΚ)  Γ. Πετράτος - Ε. Δελίδου  

3η Θέση: ADRA DOCULAND (NAOB)  Α. Μπαμπιάντση – Ζ. Γρηγοριάδης 
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